



市人大财经委建议总结“7·21”强降雨抢险救灾经验教训

下半年重点治理给排水管线

新京报讯 (记者王姝) 针对“7·21”强降雨和山洪暴发自然灾害,下半年,北京将重点治理城市积涝点、给排水管线、老旧地下管网和道路桥梁、险库险渠等隐患,提升重点区域防汛抗灾功能。昨日上午,市发改委主任张工向市

人大常委会汇报今年上半年国民经济和社会发展计划执行情况,提出了上述安排。

“举全市之力,打好‘7·21’强降雨和山洪暴发自然灾害的救灾、善后和维稳攻坚战,做好受灾群众的安置,迅速恢复生产生活秩序”,张

工说,下半年,北京将加大民生投入,加强城市精细化管理,全力提升公共安全和应急管理。集中实施一批城市基础设施薄弱环节改造和排险消隐工程;加快山区生态移民步伐;加强极端天气监测预警,提高协同应对

和应急处置能力。

结合上半年情况,对于今年下半年国民经济和社会发展计划执行,市人大财经委提出了“大力保障和改善民生,提高城市管理服务水平”、“全力保障生活必需品的市场供应和价格稳定”等

意见和建议。

市人大财经委主任委员王火说,“要认真总结应对‘7·21’强降雨抢险救灾的经验教训,加强排水管网等基础设施建设,提高城市运行保障和应急管理能力”。

昨日下午分组审议时,

多名委员和列席的市人大代表也表示,“7·21”强降雨过后,北京应盘点城市基础设施的各方面隐患;反思城市应急管理体系的薄弱环节。逐一排除隐患;补足应急体系的不足之处,避免类似事件再次发生。

■ 数据

上半年土地收入同比下降34.1%

市财政局局长表示,全年财政收入增长10%的难度较大;下半年经济增速有望继续回升

新京报讯 (记者王姝 蒋彦鑫) 受市政府委托,昨日上午,市财政局局长杨晓超向市人大常委会作《关于北京市2012年国民经济和社会发展计划上半年执行情况的报告》。杨晓超表示,“全年财政收入增长10%的难度较大。”

据杨晓超介绍,今年上半年,全市公共财政预算收入累计完成1742.4亿元,同比增长5.3%,完成年度预算的52.7%,实现了“时间过半,任

务过半”。1至6月,全市财政收入止跌小幅回升,下半年经济增速有望继续回升。

但杨晓超同时强调,限房、限车、首钢搬迁等调控政策的影响,进入了凸显期;新个税法以及即将实施的“营业税改征增值税”试点等一系列结构性减税政策,都将导致财政收入相应减少。

据其分析,受调控政策影响,商品房销售降温,上半年房地产业实现公共财

政预算收入262.3亿元,同比下降18.3%,拉低财政收入增幅3.5个百分点,房地产业从原来的“增收”行业,变为“减收”行业。

土地收入同样因调控政策锐减。因签订出让合同的宗地面积,上半年同比下降33%,且土地多以底价成交,导致上半年全市土地收入450亿元,同比下降34.1%。“土地收入形势严峻,将会进一步加剧财政收支矛盾”。



既要看到经济下行的压力,也要看到经济增长的动力;既要有忧患意识,更要增强信心。下半年“坚持房地产调控政策不动摇”,分类研究保障房的收购、租赁、后期管理模式,鼓励产业园区和有条件的企业建设公租房。

——市发改委主任张工

随着本市产业结构的积极调整,金融业、租赁和商务服务业、信息传输计算机和软件业的财政收入持续增长,房地产业持续减收,使得财政收入的行业构成由“房地产业一枝独秀”向“房地产、金融、服务业等多点支撑”的格局转变,收入结构进一步优化。

——北京市财政局副局长、新闻发言人韩杰



责编 余亚仕 李立强 美编 郭屹 责校 李新荣

城外诚 城外诚家居广场 一站式家居服务平台

活动时间: 7月13日-7月29日

城外诚携1200余品牌厂商团购大礼

贺天猫爱蜂潮体验馆开业大吉

百团大“惠”战

千款劲爆团购商品--

特价促销3折起

档次高 规模大 品种全

超全的品牌 超低的价格 优质的服务

地铁肖村站(城外诚) XIAOCUN STATION 亦庄线

公交线路: 乘坐25路、626路、654路、655路、657路、665路、680路、685路、723路、740路、750路、927路、985路、运通202路、特9路可到达。

服务热线: 400-610-5088 地址:北京南四环成寿寺路308号 www.chengwaicheng.com